
 

Referat af GENERALFORSAMLING I LIGEVÆRD FORÆLDRE OG NETVÆRK 2022 

Lørdag kl. 12.30 den 12. marts 2022 Sted: HUSET Middelfart Hindsgavl Allé 2, 5500 Middelfart 

 

Generalforsamlingen afholdes i henhold til foreningens vedtægter §6:  

Foreningens medlemmer udgør generalforsamlingen, der er foreningens højeste myndighed. Alle 

beslutninger afgøres ved almindelig stemmeflerhed. Der er en stemme pr. 

enkeltpersonsmedlemskab og institutionsmedlemskab og to stemmer pr. familiemedlemskab. For at 

få stemmeret kræves personligt fremmøde.  

 

1. Valg af dirigent  

Knud Gaarn indstilles og vælges. Der er rettidigt indkaldt til generalforsamling i henhold til 

foreningens vedtægter. 

 

2. Forelæggelse og godkendelse af formandens beretning 

Formandens skriftlige beretning blev udleveret til deltagerne. Bent Mikkelsen fremlagde 

hovedpunkterne i formandsberetningen. 

 

Knud Gaarn: Hvordan blev der afholdt generalforsamling sidste år? 

 

Bent Mikkelsen: Over TEAMS. Det er bestemt ikke en fordel at gøre det på den måde i 

fremtiden. 

 

Forsamlingen drøftede organiseringen af STU´en: 

• Placering i kommunen 

• STU eller FGU 

 

Formandsberetningen blev enstemmigt godkendt med applaus 

 

3. Forelæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab for det forudgående regnskabsår 

2021– Bilag 3.1 og Bilag 3.2 

Bent Mikkelsen fremlagde regnskabet og indstillede til godkendelse. 

 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

 

4. Behandling af forslag, der er indsendt til bestyrelsen senest 2 uger før generalforsamlingen. 

Bestyrelsen indstillede: Forslag af kontingent regulativ bilag 6.1  

Bent fremlagde indstillingen.  

 

Forsamlingen drøftede processen i forbindelse med en ansøgning. 

 

Jørgen Christensen: Mister vi medlemmer ved at nedlægge foreninger.  

 

Bent Mikkelsen: Det er ikke en problematik, vi har oplevet endnu. 

 



 

Forslaget blev enstemmigt godkendt. 

  

5. Fastsættelse af kontingenter 

Det blev enstemmigt vedtaget at fastholde kontingenterne. 

  

6. Fastsættelse af lokalforeningernes andel af kontingent Bilag 6.1 

Det blev enstemmigt vedtaget at fastholde andelen af kontingent til lokalforeningen på de 

50 %. 

  

7. Valg af landsformand 

Bent Mikkelsen modtog genvalg. Blev valgt ved applaus.  

 

8. Valg af repræsentanter til bestyrelsen samt valg af suppleanter  

 

Følgende bestyrelsesmedlemmer er på valg til bestyrelsen:  

• Bent Mikkelsen - Viborg (ønsker genvalg)  

 

Følgende suppleanter er på valg til bestyrelsen 

• Susanne Valentin (ønsker genvalg) 

• Jytte sander (ønsker ikke genvalg) 

 

Følgende bestyrelsesmedlemmer blev valgt til bestyrelsen:  

• Bent Mikkelsen - Viborg (modtog genvalg) 

• Sonja Knudsen (modtog genvalg) 

• Nete Ankerstjerne (modtog valg)  

• Bjarne Dahl Petersen (modtog genvalg)   

 

Forsamlingen beslutter at have 8 medlemmer og ingen suppleanter.  

Hvis der i bestyrelsesperioden kommer et nyt muligt bestyrelsesmedlem, har bestyrelsen 

mulighed for at udvide med en uden for valg. 

 

9. Valg af statsautoriseret revisor 

Det blev besluttet at fastholde nuværende revisor Poul Borghus 

  

10. Eventuelt  

 

Bent Mikkelsen: Tak for kampen og arbejdet i Ligeværd til dig Thomas - både lokalt og regionalt. Det 

har været en stor fornøjelse. Tak for din evne til at skære helt ind til benet engang i mellem, det har 

til tider været nødvendigt.  

 

Julie Fabian: Jeg skal også sende dig en tak for din indsats fra Esben Kullberg. 

 

På vegne af bestyrelsen.  

Julie Fabian  

Socialfaglig konsulent og projektleder ved Ligeværd. 



 

 

 

 


